

January 27, 2021

TO: All Bidders under Invitation to Bid No. 20-101310

FROM: Department of Purchasing and Contracting, DeKalb County, Georgia

ADDENDUM NO. 1

Invitation to Bid (ITB) No. 20-101310- *DIVING SERVICES (Three (3) Year Multiyear Contract)* is hereby amended as follows:

1. We have received questions pertaining to this Invitation. The questions and their resulting answers appear below:

- a. **Question:** What was the anticipated annual budget for this contract?

Answer: \$300,000 dollars.

- b. **Question:** How many contractors will be chosen or awarded to perform services within this contract?

Answer: The County would like to award multiple responsive bidders.

- c. **If a contractor chooses not to submit pricing for "sewer water dives", will their submission still be considered?**

Answer: The contractor may choose what they will bid on through the Price schedule. They have the option to do a Bid or no Bid on each item. Also, the County intends to award to multiple bidders in case a contractor does not submit pricing for sewer diving compared to freshwater diving. Therefore, the answer is yes.

2. It is the responsibility of each bidder to ensure that he is aware of all addenda issued under this ITB. Please sign and return this addendum. You may call Judi Moore at 404-371-6338 before the bids are due to confirm the number of addenda issued.
3. All other conditions remain in full force and effect.

Judi Moore

Procurement Agent
Department of Purchasing and Contracting

ACKNOWLEDGMENT

Date: _____

The above Addendum is hereby acknowledged:

(NAME OF BIDDER)

(Signature)

(Title)

Manager (CC)

Agent (*JM*):